扎实开展“两访两创”活动  全面推进集团各项工作
                   ——后勤产业集团“两访两创”活动动员报告

各位干部、职工：

“两访两创”活动是省委、省委高校工委在全省高校广泛推广的一项重要活动，是推进“创先争优”活动的重要举措。根据《中共黄冈师范学院委员会关于开展“两访两创”活动实施方案》精神，今天，集团召开“两访两创”活动动员大会，动员全体干部、职工积极参与到活动之中，全面推进集团各项工作。 
1、 领会活动的主题，统一思想，形成共识

“两访两创”活动是武汉地区武大、华科等八所高校在开展“创先争优”活动中，联合开创的一项主题活动，是“创先争优”活动的重要举措和具体实践，活动取得了很好成效，得到了省委、省委高校工委的高度评价，并向全省高校推广。“两访两创”活动以“教职工全覆盖、学生全覆盖”为基本要求，以办人民满意教育为根本目标，坚持“三服务，两育人”宗旨，实现“干部切实转变作风、教师崇尚教书育人、大学生立志成长成才”的主题，提高高校党建工作水平，提高教育质量，提高育人水平。根据这一活动主题，结合后勤实际，我们提出“干部切实转变作风，职工崇尚服务育人”的主题，构建师生满意的后勤服务保障体系。
“两访两创”活动有四项任务：交流思想、立德树人、促进和谐、推动发展。通过开展“两访两创”活动，一是及时了解职工思想动态，积极疏导并主动释疑解惑，化解矛盾，努力创建平安校园、和谐后勤。二是密切联系师生员工，听取意见和建议，不断改进服务工作，提高解决师生实际困难的能力，提升服务管理水平和服务质量。

2、 把握活动每个环节，突出重点，抓住根本

“两访两创”活动分为宣传发动、访谈交流、整改提高和总结考评四个阶段。这四个阶段环环相扣，形成一个有机整体。其中，宣传发动是前提，访谈交流是基础，整改提高是关键，总结考评是结果。在实施过程中，既要关注全面，又要抓住重点和关键。

1、访谈务必做到“两个覆盖”。

“教职工全覆盖、学生全覆盖”是这次活动的基本要求。据上级要求，结合集团实际，集团访谈的覆盖范围确定为全体职工、全体服务对象，服务对象包括相关职能部门和学生。学生访谈将以饮食服务中心和商贸服务中心为主，采取座谈、问卷调查等形式进行。

2、整改务必做到“两个满意”。

整改结果要实现职工满意、服务对象满意。要做到这两个满意是不容易的，首先要看我们访谈是否真诚，其次要看整改项目是否符合民意，最后要看整改是否真正到位。服务对象和职工的满意度才是本次活动的评判标准。

3、活动务必达到“两个促进”。

“两访两创”活动最终要达到促进集团和谐、促进集团发展的目的。和谐后勤是和谐校园的重要组成部分，集团的发展是学校发展的重要力量。

集团的“两访两创”活动，即“管理干部（重点是集团班子成员）访谈所有职工，访谈所有学生；创基层党建工作先进，争做优秀共产党员；创后勤事业发展先进，争做优秀员工）。

3、 相关要求，做出成效，做出特色

1、全员参与。

“两访两创”活动涉及每个干部、每位职工和每个学生，事关集团和学校的发展。集团全体干部、职工都要积极行动起来，主动参与配合这项活动，让职工、服务对象都真切感受到活动带来的变化，真心了解后勤、理解后勤、相信后勤、支持后勤。

2、领导垂范。

“两访两创”活动要求集团干部，尤其是班子成员要带头深入基层、深入一线、深入职工、深入服务对象，倾听意见和建议，在总结归纳和思考的基础上，提出发展事业的方案和解决问题的办法，付诸实践。这是密切干群关系，凝聚集体智慧，实现既定目标的有效方法。

3、实事求是。

“两访两创”活动不是政治运动，解决存在的问题既不能走形式主义或回避矛盾；同时，又不能不顾实际环境和能力，违背客观条件而为之。要把“两访两创”活动与集团实际工作、与集团的改革结合起来，以访促创，以访促发展。防止各唱各的调，搞“两张皮”。

4、强化监督。

“两访两创”活动期间，要加强民主参与、民主监督。访谈过程群众监督、整改方案征求群众意见、落实情况向群众公示。这些举措是这次活动的有力保障。
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